
292. Alka – 2007. 

Vojvoda: IVAN ČIKARA 

 

Poštovani sudionici 292. Alke! Poštovani uzvanici i gosti 

ovogodišnjeg alkarskog slavlja! Posebno mi je zadovoljstvo i 

čast što vas mogu pozdraviti u viteškom gradu Sinju, u ime 

Viteškog alkarskog društva, i u svoje osobno ime! Pozdravljam 

predsjednika Republike Hrvatske, gospodina Stjepana Mesića, 

pokrovitelja ovogodišnje 291. Sinjske Alke! Pozdravljam 

predsjednika hrvatskog Sabora, gospodina Vladimira Šeksa! 

Pozdravljam predsjednika hrvatske vlade, gospodina doktora Ivu 

Sanadera! Ministre u hrvatskoj vladi te zastupnike u hrvatskom 

Saboru, na čelu s domaćinom zastupnikom, gospodinom Jurom 

Bitunjcem! Najsrdačnije pozdravljam predstavnike diplomatskog 

kora akreditirane u Republici Hrvatskoj, predvođene 

apostolskim nuncijem, Njegovom ekselencijom, monsinjorom 

Francescom Javierom Lozanom! Posebno mi je zadovoljstvo i čast 

pozdraviti i  zaželiti dobrodošlicu izaslaniku Uzoritog 

kardinala monsinjora Josipa Bozanića, pomoćnom biskupu, 

monsinjoru Vladi Košiću! S osobitom zadovoljstvom pozdravljam 

splitsko – makarskog nadbiskupa i metropolita, doktora Marina 

Barišića,  provincijala doktora Željka Tolića, gvardijana fra 

Božu Vuletu, sve svećenike i časne sestre! Pozdravljam sve 

župane i dožupane, sve gradonačelnike i načelnike općina 

Cetinskoga kraja na čelu sa domaćinom, gradonačelnikom Sinja, 

gospodinom Nikolom Tomaševićem! Pozdravljam sve predstavnike 

kulturnih institucija, medija, policije, gospodarstvenike, 

sponzore i druge uvažene goste! 

Na Alci se uvijek slave događaji koji su važni i za nacionalnu 

i lokalnu povijest, a da bismo ih mogli slaviti moramo se 

posebno sjetiti naših branitelja! Stoga ovom prigodom 

najsrdačnije pozdravljam sve branitelje, obitelji naših dragih 

poginulih hrvatskih branitelja, sve naše invalide, udruge 



Domovinskog rata, generale, časnike, dočasnike, i sve one koji 

danas viteški trpe za našu dragocjenu slobodu! 

Na svršetku, a s najviše duše i srca, pozdravljam tebe dragi i 

poštovani puče Sinja, Cetinskog kraja i drage nam Domovine 

Hrvatske! Pozdravljam naposljetku sve vas nazočne i sve one 

koji preko hrvatske  televizije i hrvatskog radija prate ovaj 

naš viteški događaj! 

Ovogodišnja Alka je sjećanje na ono što se dogodilo prije 

292.godine. Ovdje pod drevnim zidinima grada Sinja  koji se 

kroz stoljeća nalazi na braniku vjere i hrvatstva, stoga na 

Alci evociramo i te uspomene i odajemo priznanje onima koji su 

istinski znali krilaticu: “Borba za krst časni i slobodu 

zlatnu.“ Naši pradjedovi prođoše kroz oganj, vihor, 

čistilište, a svojim junaštvom, čestitošću, hrabrošću ostaviše 

nam trajni izvor i nadahnuće! 

Alka je naša prošlost, sadašnjost i budućnost koja se urezala 

u dušu čovjeka ovog kraja! Kao što izvor rijeke Cetine 

zadivljuje svojom snagom, čistoćom i ljepotom, tako je i u 

Alci čovjek ovih prostora pronašao sebe! Njoj se divio, ona ga 

je odgajala i hranila kroz vjekove, a on je danas miluje kao 

mati svoje dijete! Pod budnim okom naše Nebeske Majke, 

Zagovornice i Zaštitnice, Čudotvorne Gospe Sinjske!  

I nedavno je hrvatski čovjek ponovo krvlju morao braniti svoj 

ponos i dostojanstvo -  pravo na život! Prepoznati svoj 

stoljetni zov i ostvarenje tisućljetnog sna kroz stvaranje 

slobodne, samostalne, neovisne domovine Hrvatske, pod vodstvom 

prvog hrvatskog predsjednika – doktora Franje Tuđmana! 

Zbog toga ne dopustimo da se zaborave naše blistave akcije: 

Bljesak i Oluja, i današnji Dan pobjede i Domovinske 

zahvalnosti koje slavimo! A i nedavno upućene riječi našeg 

duhovnog pastira, Uzoritog kardinala Josipa Bozanića, koje nas 

još jednom upozoravaju kako moderna hereza pogrešno tumači 



hrvatsku prošlost, i onu prije 60 godina, i Domovinski rat! 

Moderna hereza ne samo što iskrivljuje prošlost, nego ima 

utjecaja i na budućnost! Stoga budimo konačno jedinstveni, 

Hrvatska to od nas očekuje! Oživimo naše obitelji, ne 

zaboravimo naše vitezove koji položiše živote za naše bolje 

sutra, a njihova žrtva nek nam bude trajna savjest i svijest, 

u izgradnji boljeg i pravednijeg društva dostojna svakog 

čovjeka! Alka je uzvišeni simbol pobjede, ponosa, i takva će i 

ostati! Te i danas svojom ljpotom, snagom i žarom priziva 

zajedništvo, a što se i danas ovdje potvrđuje! U tome nek nam 

pomogne naša viteška igra Alka jer je oduvijek svojom 

ljepotom, jednostavnošću, privlačnošću i dražima bila jedan od 

najljepših dragulja hrvatske povijesti i kulture! Ona je ta 

koja je znala zaslužiti naklonost i poštivanje svih 

institucija i ljudi dobre volje! Ne mogu se ovdje ne 

prisjetiti davne želje da i Alka dobije svoj kutak – Alkarske 

dvore! I to se ostvaruje! A ne bi se ostvarilo da nije bilo 

Vaše odlučnosti, predsjedniče hrvatske vlade, doktore Ivo 

Sanaderu! Vaš odnos prema Alci samo je još jednom potvrdio 

kako se poštuje i ljubi tradicija i hrvatsko kulturno blago! 

Alkarskim rječnikom rečeno; Vi ste svojom odlukom pogodili u 

sridu – ma čemu Vam se najiskrenije zahvaljujem, u svoje 

osobno ime, u ime Viteškog alkarskog društva, puka Sinja i 

Cetinskog kraja! To će pripomoći svekolikom kulturnom napretku 

i gospodarskom razvoju Cetinskoga kraja, a ljudi ove plemenite 

dolin eznat će to vrednovati! Alka i Alkarski dvori biti će 

naš promotor, glasnik mira, a Europu i svijet učinit će 

bogatijom u kulturnom i duhovnom smislu!  

Stoga neka hrvatski vojnik u liku alkara i vremenu koje dolazi 

bude vojnik mira u svijetu! U toj nadi i s tim željama, želim 

Vam dragi prijatelji i gledatelji da uživate u našem viteškom 

nadmetanju pod budnim okom naše Nebeske Majke! Njezin zagovor 

neka na poseban način danas bdije nad našim alkarima kojima 



želim čvrstu desnicu i oko sokolovo, a njihovim momcima 

držanje dostojno pradjedova! 

292. alkarsko nadmetanje proglašavam otvorenim! 

 

 


